

CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	ROXANA NICOLETA RAȚU
	E-mail: roxana.ratu@uaiasi.ro
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) 11.11.1984
	Departamentul Tehnologii alimentare
	Facultatea de Agricultură
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul departamentului
C. Experiența profesională	
Perioada (Septembrie 2020 – prezent)	Șef lucrări, perioadă nedeterminată, Facultatea de Zootehnie, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași.
Perioada (Septembrie 2015 – prezent)	Responsabil Laborator Calitatea Laptelui – Centru de Monitorizare cantitativă și calitativă a laptelui și a produselor derivate din lapte, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași.
Perioada (Septembrie 2015 – Iunie 2020)	Asistent universitar, perioadă nedeterminată, poziția V/32, Facultatea de Zootehnie, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași.
Perioada (Iunie 2015 – prezent)	Expert tehnic judiciar/ Expertize tehnice judiciare și extrajudiciare în domeniul: Zootehnie, Industria alimentară și frigotehnie, Ministerul Justiției
Perioada (Septembrie 2014 – Iunie 2015)	Asistent universitar asociat, Facultatea de Zootehnie, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași.
Perioada (Aprilie 2013 – Aprilie 2014)	Ing de calitate/Manager calitate, S.C. HORECA EXPAND S.R.L Iași
Perioada (Septembrie.2008 – Septembrie.2009)	Ing. de calitate/Șef fermă, S.C. CONDOR S.A. Matca
D. Educație și formare	
Perioada (Octombrie 2003 – Iunie 2008)	Inginer diplomat, Specializarea: Tehnologia prelucrării produselor agroalimentare, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași
Perioada (Octombrie 2008 – Februarie 2010)	Studii Masterale. Specializare: Managementul calității produselor agroalimentare. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași
Perioada (Octombrie 2009 – Martie 2013)	Studii doctorale, Doctor în Zootehnie, Titlul tezei: „Cercetări privind influența metodelor de conservare asupra calității ouălor de găină destinate consumului”. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași
Perioada (Octombrie 2011 – Februarie 2019)	Studii Masterale, Specializare: <i>Managementul producțiilor animaliere</i> . Universitatea de Științe Agricole și Medicină

	Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași.		
Perioada (Mai 2014 – Octombrie 2015)	Atestat de finalizare a Studiilor Postdoctorale. Titlul proiectului: „Contribuții la cunoașterea corelațiilor dintre parametrii de stocare și evoluția indicatorilor de calitate la unele derivate din ouă”. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
Perioada (Martie 2006 – Iunie 2003)	Bursă Erasmus, Universita degli Studi di Perugia, Italia.		
Perioada (Octombrie 2006 – Noiembrie 2003)	Curs de specializare „Pregătire profesională a fermierilor pentru producția vegetală”. Implementat de consorțiul condus de CA 17 Internațional în partenerat cu Chambre d'Agriculture de Charente-Maritime, Franța și Agroconsult România.		
Perioada (Septembrie 2008)	Auditor intern. Curs de specializare-„Auditor intern pentru sisteme de management al siguranței alimentelor” TUV Rheinland România SRL		
Perioada (Aprilie 2009 – Iunie 2009)	Certificat „Auditor intern pentru sisteme de management al siguranței alimentelor” (ISO 22000). Tornado Systems România		
Perioada (Iunie 2010)	Certificat - „Implementation of the Quality Management and Food Safety Systems in the Agri-Food Industry”. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, WINDAIR Leonardo daVinci Lifelog Learning Programme , Education and Culture DG Lifelong Learning Programme.		
Perioada (Octombrie 2011 – Februarie 2012)	Stagiar cercetare, Cercetare și dezvoltare, Unité de Recherches Avicoles Nouzilly (INRA), Tours, Franța		
Perioada (Septembrie 2014 – August 2015)	Certificat de predare și instruire Nivelul I și Nivelul II. Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 Engleză		
	Înțelegere Bine	Vorbire Bine	Scriere Bine
	Limba străină 2 Italiană		
	Înțelegere Bine	Vorbire Bine	Scriere Bine
F. Competențe științifice/profesionale			
G. Competențe manageriale	Capacitate de adaptare și lucru în echipă. Experiență bună a managementului de proiect (membru în diferite proiecte de cercetare).		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 1, din care prim autor/coordonator 1.		
	Lucrări științifice, total 60, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 10 / 60		
	Brevete de invenții, total .-, din care în străinătate -		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 4, din care în calitate de director/responsabil partener -		
J.Premii/distincții	Număr total 3		
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 6, din care în străinătate 2.		
L. Motivarea candidaturii	Canmdidez pentru Consiliul departamentului de Tehnologii alimentare deoarece mă consider a fi o persoană dinamică, deschisă și echilibrată, capabilă să dezvolt o bună comunicare cu ceilalți membri ai consiliului, precum și cu membrii structurilor superioare		

	de conducere cât și cu întreg personalul universității. Ca urmare a celor menționate mai sus, îmi ofer întreaga disponibilitate, capacitate și experiență pentru a contribui la buna desfășurare a tuturor activităților în cadrul universității noastre.
--	---

Data
14.05.2021

Semnătura

